

Свободное время школьников: приоритет семьи или школы?



Добрый вечер уважаемые коллеги! Я очень рада нашей сегодняшней встрече!

Странно наверно прозвучало мое приветствие **коллеги** но я не ошиблась. Несмотря на то, что у каждого из нас свое любимое дело(**слайд 1**) нас всех объединяет самая главная профессия - родители!

Различные профессии
В почете на Руси –
Литейщика и слесаря,
Водителя такси,
Геолога, строителя,
Врача, конферансье,
Но что ни говорите вы,
Профессия родителя
Стократ трудней, чем все.

Сложно не согласится с автором
стихотворения.
Профессия родителя
В Стократ трудней, чем все.

Поэтому хочу поблагодарить вас за то, что не смотря на усталость, занятость, отсутствие свободного времени вы нашли сегодня возможность прийти на нашу встречу.

Время нам так его не хватает оно быстротечно и необратимо. Именно о нем и нам сегодня и предстоит поговорить.

Тема нашего собрания звучит так «Свободное время школьников: приоритет семьи или школы?» (**слайд 2**)

Уважаемые родители! Чем же занимаются наши дети в свободное время? (**слайд 3**)
Хорошо если так,(**4 слайд**) а если иначе (**5 слайд**)
Кто в ответе за то, как отдыхает и развивается наше молодое поколение.

Я предлагаю вам сегодня выступить аналитиками и помочь разобраться в данной ситуации при помощи вот этого нехитрого предмета (весы) (**слайд 6**).

У каждого из вас на столах лежит камешек для голосования.
Прошу вас проголосовать.



И так мы видим что родители отдают приоритет школе. (слайд 7)

И действительно, зная интересы наших учеников мы организуем их полноценный досуг
В школе работают различные кружки и секции

Созданы все условия было бы желание.

Но о чем мечтают наши дети. (8 слайд)

Из 27 опрошенных 24 что свободное время хотят проводить в семье.

Из 27 детей 15 отметили что если бы у них была волшебная палочка они сделали бы так чтобы родители проводили с ними гораздо больше времени.

На вопрос чем они занимаются с родителями в свободное время

..... человек ответили совместный вечерний ужин

..... проводить время на природе

..... ледовый дворец

..... ходим по магазинам

..... смотрим кино

На вопрос какой они видят свою будущую семью спортивной, совместно слушать музыку, обсуждать проблемы.

А еще они не знают чем можно вместе заниматься с родителями, как провести свободное время?

Уважаемые родители давайте проведем аукцион идей (9 слайд) чем можно совместно заниматься с детьми, чем увлечь как интересно провести вместе свободное время

(пазлы подписать и прикрепить на доску.)

Похвалить родителей за работу

Слово учителя.

(слайд 10)Нам, взрослым, ничего не бывает жалко для наших детей. Мы отдаем им самое вкусное, одеваем во все самое лучшее, защищаем от болезней и напастей.

Но вот свое свободное время мы отдаем им неохотнее всего остального.

.....Если посмотреть на затраты свободного времени на детей, то окажется, что наши дети испытывают значительный дефицит родительского внимания.

Все мы понимаем эти простые истины. Но у каждого из нас где глубоко в душе острым ножом режет вопрос. Где же взять эти свободные минуты ведь все мы постоянно заняты!

Посмотрите у меня в руках банка. Скажите – банка полная. Досыпаю горох а сейчас, досыпаю песок, а теперь, доливаю воды. Я думаю что всем вы уже поняли что банка это наша жизнь которую ежедневно мы сами наполняем различным содержимым

(слайд 11) и если приложить определенные усилия всегда можно найти немного свободного времени для наших детей.

(слайд 12)Давай те научимся ценить время и помнить о том что детство очень быстротечно. Пройдет несколько лет и наши Петя с Колей станут Петром Ивановичем и Николаем Петровичем. А мы с вами не успели до любить ,до ласкать, до жалеть. Мы не заметили как повзрослели наши дети. Я очень хочу чтобы наши дети, стали счастливыми. А главным компонентом их счастья является любовь и забота мам и пап.

Я хочу подарить вам эти открытки с пожеланиями. (**купить**)

Все мы знаем простую истину - время деньги! Притча

Однажды маленький мальчик пришел к отцу и спросил пап, а сколько денег ты зарабатываешь за один час 500 рублей ответил отец. А ты не мог бы ты занять мне тристо..... Возьми пятьсот рублей и приходи завтра ко мне на час пораньше. (притча)

Включить клип.

Уважаемые родители , пусть никогда наши дети не покупают у нас время на общение. Помните об этом ведь им так вас не хватает.

Свободное время детей, кому отдавать приоритет семье или школе!

Думаю, ответ очевиден. Только вместе, только сообща, мы сможем вырастить наших детей здоровыми, умными, духовно богатыми и счастливыми.

Собрание подошло к концу, и я буду рада если вы поделитесь со мной своими впечатлениями. На столах у вас лежат разноцветные квадраты.

Если вы считаете что время потрачено зря оставьте на столе красный,

Я многое сегодня понял и переосмыслил зеленый

Остался равнодушным к данной теме синий

Мне нужно время чтобы подумать над сказанным сегодня желтый.

Спасибо за вашу активность и участие. С радостью буду ждать нашей следующей встречи.